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HOBOYKPATHCBKA MICBKA PAJIA KIPOBOT'PA/ICBKOI OBJIACTI
BUKOHABYMI KOMITET

PILLIEHHS




від 31 січня 2018 року                                                                       
№ 7
м. Новоукраїнка                                                          
Про роботу адміністративної комісії

при виконавчому комітеті міської ради

Керуючись пунктом 4 частини  "а" статті 38 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", заслухавши звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради за 2017 рік, -





виконавчий комітет міської ради 






       ВИРІШИВ:

     1. Звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради за 2017 рік взяти до відома (додається). 

          2. Рекомендувати членам адміністративної комісії:
вести роз’яснювальну роботу серед населення населених пунктів міської ради щодо адміністративних правопорушень та відповідальності за їх вчинення через офіційний сайт міської ради;

            систематично висвітлювати результати розгляду протоколів про адміністративні правопорушення на офіційному сайті міської ради.
Міський голова                                                



     О. Корінний        
З В І Т
про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті 
Новоукраїнської міської ради
         У звітному періоді  2017 року відбулося 12 засідань адмінкомісії при виконавчому комітеті міської ради, на розгляд яких, у відповідності до статті 218 Кодексу України  про адміністративні правопорушення, надійшло 12 адміністративних справ, а саме:

ст. 152 КУпАП "Порушення правил благоустрою" – 7 справ;
ст. 154 КУпАП "Порушення правил тримання собак" – 4 справи;
ст. 183 КУпАП "Завідомо неправдивий виклик спеціальних служб" – 1 справа.

         За розглянутими адміністративними справами притягнуто до  адміністративної відповідальності 12 осіб, з яких оштрафовано 5 осіб, звільнено від адмінвідповідальності з оголошенням усного зауваження – 4 особи,  по 3 справам оголошено попередження.

           За розглянутими справами  накладено  штрафів  на  загальну  суму    1121  грн., (в 2016 році – 740 грн.), стягнено 1020 грн. (в 2016 році – 638 грн.).
          Слід зазначити, що більшість  протоколів складені працівниками правоохоронних органів, працівниками виконавчого комітету, а депутатами міської ради не складено жодного протоколу на порушників благоустрою міста.

           Членам адмінкомісії  та спеціалісту виконавчого комітету щодо зв’язків з громадськістю через офіційний сайт міської ради необхідно посилити  роз’яснювальну роботу серед населення щодо адміністративних правопорушень та відповідальності за їх вчинення, результати розгляду протоколів про адміністративні правопорушення з фотоматеріалами висвітлювати на офіційному сайті міської ради. 
 

Голова адмінкомісії                        



                  Л. Вишневецька
